
Як подати заявку на 
допомогу дитині, що зазнала 
травмувань внаслідок війни?

Якщо ваша дитина зазнала травмувань внаслідок війни, ви можете отримати медич
ну допомогу через Програму медичної евакуації, яка передбачає лікування за кордо
ном та координується Міністерством охорони здоров’я України у співпраці з Євро
пейською комісією за підтримки низки міжнародних партнерів.

Програма медичної евакуації спрямована на допомогу дітям, які мають травми, що 
потребують надання третинної (високоспеціалізованої) медичної допомоги.

Подати заявку на включення дитини до Програми медичної евакуації можна:

_ особисто звернувшись з відповідним проханням до свого сімейного лікаря або 
лікуючого лікаря закладу охорони здоров’я, де спостерігається / лікується 
дитина;

заповнивши онлайн-форму заявки до Програми медичної евакуації через сайт 
Міністерства охорони здоров’я України (далі - МОЗ) у розділі «Опитування» за 

ВЙЙг" посиланням тох.доу.иа/орііішаппіа.

Якщо ви оберете варіант подання форми онлайн, то ваша заявка буде зареєстрована у 
МОЗ та передана в роботу до закладу охорони здоров’я, який надає медичну допомогу 
вашій дитині або безпосередньо сімейному лікарю.

Якщо батькам заповнити заявку неможливо, її можуть подати родичі чи знайомі постраждало!'дитини.

Про результати розгляду заявки вам повідомить представник МОЗ. Він також поінфор
мує вас про маршрут медичної евакуації.

Важливо! Процедура медичної евакуації за кордон має декілька етапів (розгляд випад
ку дитини та прийняття рішення про медичну евакуацію, верифікація даних дитини МОЗ, 
надсилання відповідного запиту до системи екстреного реагування Єврокомісії, пошук 
пропозицій від лікарень з країн-членів ЄС щодо готовності прийняти пацієнта та забез
печити необхідне лікування, транспортування тощо), виконання яких займає певний 
час, тому потрібно з розумінням поставитись до очікування результатів.

м СОС ДИТЯЧІ 
МІСТЕЧКА

Також ви можете звернутися до благодійної організації «СОС 
Дитячі містечка» (далі - Благодійна організація), яка надає 
допомогу усім дітям, що отримали поранення чи інше ушко
дження здоров’я внаслідок російського вторгнення в Украї
ну, та членам їхніх сімей.



Благодійна організація надає такі види допомоги:

супровід в оформленні інвалідності, соціальних виплат та інших спеціальних статусів;

4^ надання консультацій з юридичних та соціальних питань;

організація надання медичних послуг, у т.ч. діагностування, протезування, хірур- 
гічні операції, медикаментозне лікування тощо;

І І організація надання реабілітаційних послуг;

Ц/ психологічна підтримка дітей, їх батьків та інших членів родини;

грошова допомога сім’ям дітей, які отримали пораненням чи інше ушкодження 
“ здоров’я внаслідок російського вторгнення в Україну;

ЙЙ інші послуги відповідно до потреб дітей і сімей.

Для реєстрації на отримання допомоги потрібно заповнити онлайн-форму заявки 
на сайті Благодійної організації за посланням: Н«р5://ЬіІ.Іу/35КІ¥ц5

До заявки необхідно додати наступні документи:
• паспорт та ідентифікаційний код одного з батьків або законного представника 
дитини;
• свідоцтво про народження чи паспорт дитини;
• ідентифікаційний код дитини (за наявності);
• реквізити рахунку отримувача для перерахування коштів (номер ІВАІМ);
• для підтвердження факту поранення - медичну виписку від закладу охорони 
здоров’я та довідку від Національної поліції України або витяг про внесення 
випадку до Єдиного реєстру досудових розслідувань (за наявності).

Після отримання заявки з вами зв’яжеться представник Благодійної організації, щоб 
з’ясувати додаткову інформацію та уточнити вид допомоги, який ви потребуєте.

Пам’ятайте, що держава вживає всіх заходів, щоб забез
печити кожну дитину України необхідною допомогою!
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